ROMANIA

JUDETUL NEAMT

PRIMARIA COMUNEI DULCESTI

Nr. 1113 din 06.03.2017
EXPUNERE  DE  MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind  aprobarea bugetului comunei Dulceşti
 pe anul 2017

Potrivit dispoziţiilor art.20, alin.1 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale „Autorităţile administraţiei publice locale au următoarele competenţe şi responsabilităţi în ceea ce priveşte finanţele publice locale”.
    a) elaborarea si aprobarea bugetelor locale, în condiţii de echilibru bugetar, la termenele şi potrivit prevederilor stabilite prin prezenta lege;

    c) urmărirea şi raportarea execuţiei bugetelor locale, precum şi rectificarea acestora, pe parcursul anului bugetar, în condiţii de echilibru bugetar;

    i) stabilirea opţiunilor şi a priorităţilor în aprobarea şi în efectuarea cheltuielilor publice locale;


În condiţiile în care după apariţia Legii nr. 6 din 16 februarie 2017 a Bugetului de stat pe anul 2017 publicată în Monitorul Oficial nr. 127 din 17 februarie 2017, atât Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Neamţ, a transmis repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local pe anul 2017, sumele alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit şi estimările pentru perioada 2017-2010 cat şi Consiliul Judeţean Neamţ, propun aprobarea bugetului comunei Dulceşti pe anul 2017 în forma prezentată.
PRIMAR,

MICHIU MIHAI
