Anunț concurs pentru post contractual conform H.G. 1336/2022



  COMUNA DULCEȘTI , cu sediul în SAT DULCEȘTI, COMUNA DULCEȘTI, STR. TEILOR, NR. 54 NEAMȚ, COD POȘTAL 617175, C.U.I.: 2613702, organizează concurs, pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G. nr. 1336 /2022

1. Nivelul postului*: executie
2. Denumirea postului: Șef Serviciu Voluntar pentru Situații de Urgență (SVSU), post vacant, pe perioadă nedeterminata, la structura ADMINISTRATIV 
3. Gradul/Treapta profesional/profesională: DEBUTANT
4.  Numărul de posturi: 1
5. Durata timpului de lucru (doar în cazul angajărilor pe perioadă determinată):8 ORE 

Dosarele de concurs se depun la SAT DULCEȘTI, COMUNA DULCEȘTI, STR. TEILOR, NR. 54 NEAMȚ, COD POȘTAL 617175, compartimentul resurse umane, persoana de contact:DRAM BIANCA ALEXANDRA, email: contact@comunadulcesti.ro, telefon: 0233761602

Data publicării si afișării anunțului de concurs este: 17.06.2025


Candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii generale și specifice de participare prevăzute de art.15 din Hotărârea Guvernului   nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare:

1 Condiții generale: 
a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 — Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire  la  persoanele  care  au  comis  infracțiuni  sexuale,  de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru  completarea  Legii  nr.  76/2008  privind  organizarea  și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările  ulterioare,  pentru  domeniile  prevăzute  la  art.  35 alin. (1) lit. h).

2 Condiții specifice: 
a) studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat
b) apt din punct de vedere fizic, medical și psihologic pentru funcția de Șef S.V.S.U. 
c) cunoștințe operare PC – nivel mediu
d) vechimea necesară în specialitatea studiilor DEBUTANT, FĂRĂ VECHIME.
e) permis de conducere categoria B
f) disponibilitate de lucru peste program sau la ore neprevăzute 

Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor depune dosarul de concurs acesta conţinând următoarele documente:
a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 2;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;
e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
      h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
    i) curriculum vitae, model comun european.
         Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.
         În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, în cazul în care este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului. 
         Copia actului de identitate, copiile documentelor de studii și carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICA
-Constituția României, republicată;
· cu tematica Principii generale, Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale, Îndatoririle fundamentale.
-Ordonanța de Urgență a Guvernului 57/2019 – Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· Titlul I, partea a VI-a, Statulul funcționarilor publici  prevederi aplicabile personalului contractual din administraţia publică şi evidenţa personalului plătit din fonduri publice;

-Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare cu tematica integrală;
- Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii.
          - Legea 53/2003 privind Codul muncii, republocată, cu modificările și completările ulterioare;
· Titlul XI, Capitolul II, Răspunderea disciplinară.
          -Legea 307/2006,  privind apărarea împotriva incendiilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 
· Capitolul II, secțiunea 1,2,6;
· Capitolul IV, secțiunea 1,2,3
          -Ordin nr. 163 din 28 februarie 2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;
· Integral
          -Ordin nr. 160 din 23 februarie 2007 pentru aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, desfăşurare şi finalizare a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă prestate de serviciile voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, cu modificările și completările ulterioare;
· Integral
          - Legea  nr. 481/2004 din 8 noiembrie 2004, privind protecţia civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Integral
         -Ordin  nr. 1259/2006 din 10 aprilie 2006, pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de înştiinţare, avertizare, prealarmare şi alarmare în situaţii de protecţie civilă, cu cu modificările și completările ulterioare;
· Integral
         -Ordinul   nr. 459/78/2019 din 7 martie 2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundaţii, secetă hidrologică, precum şi incidente/accidente la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă şi poluări marine în zona costieră*)
· Integral
        -Ordinul  nr. 51/2024 din 15 martie 2024
pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare şi a serviciilor private pentru situaţii de urgenţă;
· Integral









Calendarul de desfăşurare a concursului

Data publicarii si afisarii anuntului de concurs este: 17/06/2025
- 	termenul de depunere a dosarelor în data de  01/07/2025 , ora 15:00, la sediul instituţiei;
- 	selecţia dosarelor în data de: 02/07/2025, ora 10:00, la sediul instituţiei;
-	afisare rezultate la selecția dosarelor în data de: 02/07/2025, ora 14:00, la sediul institutiei.
-	termen de contestare la selectia dosarelor în data de 03/07/2025, ora 14:00, la sediul institutiei.
-	afişarea rezultatelor la soluţionarea contestaţiilor privind selectia dosarelor în data de 04/07/2025, ora 14:00, la sediul institutiei.

Proba scrisă:
-	proba scrisă în data de 09/07/2025 , ora 10.00, la sediul instituției;   
· afişarea rezultatelor de la proba scrisă în data de 09/07/2025, ora 15:00, la sediul institutiei.
· termenul de depunere a contestatiilor la proba scrisă din data de   09/07/2025 ora 15:00, până la 10/07/2025, ora 15:00,  la sediul instituției;
· afişarea rezultatelor la soluţionarea contestaţiilor probei scrise în data de 11/07/2025, ora 15:00, la sediul instituției;  

Proba interviu:
-	proba interviu în data de 14/07/2025, ora 10.00, la sediul instituției;   
· afişarea rezultatelor de la proba interviu în data de 14/07/2025, ora 15:00, la sediul institutiei.
· termenul de depunere a contestațiilor la proba interviu în data de  14/07/2025, ora 15:00, până la 15/07/2025, ora 15:00,  la sediul instituției;
· afişarea rezultatelor la soluţionarea contestaţiilor probei interviu în data de 16/07/2025, ora 15:00, la sediul instituției; 

· Afişarea rezultatelor finale în data de 17/07/2025, ora 15:00, la sediul instituției;




