
ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI
DIN DATA DE 30.06.2025

	Şedinţa de Consiliu local a fost convocată prin Dispoziţia primarului comunei Dulcești nr.100 din 18.06.2025 și a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti, judeţul Neamţ, începând cu ora 1400.
	La ședință participă dl. Cucu Paul-Daniel, primarul comunei Dulcești.
	Urmarea efectuării prezenței de către secretarul general al comunei se constată prezența fizică a d-lor consilieri, cu excepția d-lui Mitrea Vasile care a participat online și a d-lui Merfea Constantin Bogdan care a fost absent.
D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii Consiliului Local cu privire la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor, în conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit. l din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit. k din Ordinul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unităţii administrativ-teritoriale, precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local.
	Președintele de ședință dl. Ghiță Radu-Eusebiu dă citire ordinii de zi, fiind votată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți.
	Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele anterioare de lucru ale Consiliului Local Dulcești
Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei şi Statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Dulcești, județul Neamț.
Dl. primar Cucu Paul-Daniel spune că modificările sunt la cele două posturi vacante și anume: 
   a) transformarea unei funcții publice de execuție vacante de consilier, clasa I, gradul profesional asistent în cadrul compartimentului ”Achiziții publice, Urbanism și Amenajarea Teritoriului, în funcție publică de execuție de  consilier, clasa I, gradul profesional debutant;
b) transformarea unei funcții publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional principal, în cadrul compartimentului “ Asistență Socială” în funcție publică de execuție de  consilier, clasa I, gradul profesional debutant;
Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în domeniul privat al comunei Dulcești a suprafeței de 196 mp teren,  situat în intravilanul satului Roșiori, comuna Dulcești, județul Neamț 
Dl. primar Cucu Paul-Daniel precizează că este vorba despre terenul situat în intravilanul satului Roșiori, care face perimetrul magazinului S.C. CONSUMCOOP DULCEȘTI.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.


4. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 26 din 01.04.2025 privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a terenurilor aparținând domeniului privat al comunei Dulcești, județul Neamț
Dl. primar Cucu Paul-Daniel menționează că în urma analizei juridice făcute de către Serviciul controlul legalităţii actelor şi contencios administrativ din cadrul Instituției Prefectului s-au constatat aspecte de nelegalitate privind H.C.L. nr.26/2025, și vom demara preocedura de concesiune, care presupune scoaterea la licitație a terenului.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investiții “EXTINDERE/INFIINȚARE REȚEA GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSĂ ÎN SAT CORHANA, COMUNA DULCEȘTI,  JUDEȚUL NEAMȚ“
Dl. primar Cucu Paul-Daniel punctează faptul că au fost făcute demersuri pentru contractarea unui expert tehnic cooptat, care s-a ocupat de partea de licitație, servicii necesare pentru procedura de atribuire a contractului de lucrari pentru investitia EXTINDERE/ȊNFIINŢARE REŢEA GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSĂ IN SAT CORHANA, COMUNA DULCEŞTI, JUDEŢUL NEAMŢ, la care au participat 5 firme, cea câștigătoare fiind din Ploiești, care a venit cu 67% din valoarea estimată a proiectului. 
Valoarea totală a investiției va ajunge până la 1.300.000 lei, finanțatorul ne-a dat 2.000.000 lei. Există pericolul ca această suma de 700.000 lei să o pierdem, pentru faptul că la momentul respectiv nu s-a făcut o estimare clară a ceea ce înseamnă investiția pe raza satului Corhana, mai mult decât atât, știți foarte bine, că am abordat acest subiect, și să încercăm și cu branșamente. Puțin probabil ca finanțatorul să accepte la acest moment modificarea proiectului, să venim cu un anumit număr de branșamente, care trebuie estimate, și puțin probabil să se accepte organizarea unei alte licitații pentru partea de branșamente, care presupune modificare de proiect, cu deviz general actualizat, pentru a ne încadra în suma respectivă.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

Dl. Michiu Mihai spune că a văzut o postare pe facebook, a d-lui Țipoș Ionuț-Paul referitoare la sumele alocate în trecut pentru monumentul eroilor.
Dl. primar Cucu Paul-Daniel precizează că a realizat investiția de la monumentul eroilor, cu aprobarea Consiliului Local, care va rezista în timp, dar nu a găsit lanț pentru a pune între stâlpi și a făcut demersuri pentru achiziționarea a două tunuri de la Ministerul Apărării Naționale.
Referitor la proiectele privind înființarea sistemului de alimentare cu apa și înființarea sistemului de canalizare sunt numeroase sincope, încercând împreună cu proiectantul și executantul să găsim cele mai bune soluții pentru locuitori. 
La nivel de proiect Înființare Centru Comunitar Integrat în comuna Dulcești, Consiliul Local a votat ca această investiție să fie făcută în satul Cârlig. Dacă îmi amintesc bine, m-am uitat și pe procesele verbale din trecut, au fost 11 voturi din 11. Au fost sincope și acolo, în sensul în care chiar dacă exista un contract de finanțare semnat, la un moment dat finanțatorul, neluându-se o decizie clară și corectă în ceea ce privește stabilirea locației, a existat riscul să pierdem acest proiect. Am demarat procedura și am dat ordin de începere a lucrărilor. Apoi, trebuie să demarăm procedura cu Ministerul Sănătății, pentru dotarea acestui Centru Comunitar.
Dl. primar Cucu Paul-Daniel mai face precizări și la proiectele privind modernizarea infrastructurii rutiere, a extinderii/înființării rețelei de gaz din satul Corhana și proiectul Școlii Gimnaziale Dulcești.
În continuare dl. primar Cucu Paul-Daniel a purtat o discuție cu dl. Nahoi Gheorghe, referitoare la faptul că nu a fost rău intenționat, așa cum s-a vehiculat, când a făcut plăți pentru concediul de odihnă neefectuat de către dl. Nahoi Gheorghe, în calitatea sa de fost primar al comunei Dulcești, sau când a plătit sume pentru chitanțe emise pentru anumite avize în ianuarie 2024, dl. Nahoi Gheorghe întrebând dacă s-a făcut vreo nelegalitate și precizând că nu au fost prinse sume în buget pentru plata acestora.
S-a mai discutat despre protocolul încheiat cu Apele Române pentru care s-a insistat foarte mult pe lângă instituțiile emitente, despre costul acestuia, în vederea implementării proiectului de modernizarea infrastructurii de bază în comuna Dulcești. 
Dl. Neagu Florin-Vasile spune că observă din partea d-lui Nahoi Gheorghe că se continuă cu aceleași atacuri, chiar și la persoane, considerând de prost gust ca după 3 ani ca și primar fost în funcție, nu ți-ai luat concediu de odihnă, și că după 3 ani să ceri bani pentru concediul de odihnă neefectuat. Specific că în perioada de după alegeri din iulie și până în octombrie când și-a predat mandatul putea să facă plata pentru concediu. Mi se pare de prost gust ca are de încasat bani pentru niște chitanțe emise în ianuarie 2024, că proiectele sunt bine făcute, încât cele de apă și canal nu au nici cap nici coadă. Acolo unde sunt pompele nu a prevăzut în proiect curent electric, de aceea ne costă foarte mulți bani să reparăm greșeala. Stația de epurare era pe un teren privat. A trebuit reparată și aceasta, făcându-se mai multe demersuri. Această stație nu are curent electric pentru funcționarea instalațiilor. 
Menționează dl. Neagu Florin Vasile că la propunerea consilierilor locali dl. Nahoi Gheorghe avea de construit un teren de sport la Școala Gimnazială, dar ați refuzat să-l faceți, dar îl facem noi acum, urmând să înceapă lucrările. Ați avut de reparat școala, ați mutat copiii în spații necorespunzătoare spunând că se dărâmă școala. Școala este în picioare, noi v-am oprit să faceți această greșeală, făcând un proiect de modernizare a școlii care nu este viabil. Este proiectată cu o extindere care nu este acceptată de finanțator.
Dl. Nahoi Gheorghe spune că după cum se știe în comuna Dulcești au fost spargeri, cu furat mașina, furat lucruri. Avem 33 de camere în comuna Dulcești. Noi degeaba am achiziționat acest nr. de camere prin două proiecte pe fonduri europene dacă la ele nu se uită nimeni, fiind la un moment dat monitorizate de către paznici.
Dl. Ghiță Radu-Eusebiu întrebă dacă paznicii au atestat pentru a putea supraveghea aceste monitoare.
Dl. primar Cucu Paul-Daniel menționează că ați făcut afirmația că s-a spart o casă. Așa este. Că sunt montate 33 camere. Așa este. Dar, ați făcut afirmație că nu se uită nimeni pe ele. 
Au fost făcute demersuri, au venit cei de la poliție, au făcut adrese către noi, s-a ocupat cineva să răspundă. În zona în care s-a spart casa este doar o singură cameră putând identifica acest autoturism doar pe baza celor 2 LPR-uri.
Camerele vor funcționa în comuna Dulcești pe baza unui Regulament pe care îl vom aproba în Consiliul Local, așa cum prevede legislația în vigoare și pe baza unei persoane care să se ocupe strict.

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați www.comunadulcesti.ro, secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 30.06.2025.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                       	            SECRETAR GENERAL AL COMUNEI      
      Ghiță Radu Eusebiu  			                Mioara-Cristina Adobriței
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